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8%軽減税率 10%標準税率

10
月
1
日（
火
）か
ら
、
消
費
税
率
引
き
上
げ
と

同
時
に
軽
減
税
率
制
度
が
実
施
さ
れ
る
予
定
で
す
。

制
度
の
ポ
イ
ン
ト
と
、
コ
ー
プ
の

ご
案
内
方
法
の
変
更
点
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

消
費
税
率
が
10
％
に
引
き
上
げ
ら

れ
る
際
に
、
課
税
率
が
一
部
8
%
に

据
え
置
か
れ
る
こ
と
で
す
。
特
定
の

も
の
を
購
入
す
る
場
合
に
限
っ
て
税

率
が
軽
く
な
る（
軽
減
さ
れ
る
）の
で

「
軽
減
税
率
」
と
言
い
ま
す
。
10
月

1
日
（
火
）
の
消
費
税
率
引
き
上
げ

と
同
時
に
実
施
さ
れ
る
予
定
で
す
。

消
費
税
は
、
所
得
や
資
産
に
関
係

な
く
す
べ
て
の
人
に
同
じ
税
率
が
か

か
る
た
め
、
所
得
が
低
い
人
ほ
ど
負

担
が
大
き
く
な
り
ま
す
。
こ
の
負
担

を
な
る
べ
く
減
ら
す
目
的
で
、
日
常

生
活
に
欠
か
せ
な
い
飲
食
料
品
な
ど

に
、
標
準
税
率
（
10
%
）
よ
り
低
い

税
率
（
8
%
）
が
適
用
さ
れ
ま
す
。

お
酒
を
除
く
飲
食
料
品
と
、
週
2 

回
以
上
発
行
さ
れ
る
新
聞
（
定
期
購

読
契
約
に
基
づ
く
も
の
）
が
対
象
で

す
。
外
食
・
ケ
ー
タ
リ
ン
グ
は
軽
減

税
率
の
対
象
外
で
、
税
率
は
10
%

と
な
り
ま
す
。

レ
ス
ト
ラ
ン
や
店
内
の
飲
食
ス

ペ
ー
ス
（
イ
ー
ト
イ
ン
）
な
ど
、
飲

食
の
設
備
が
あ
る
場
所
で
食
事
を
提

供
す
る
こ
と
が
「
外
食
」
と
さ
れ
、

消
費
税
率
が
10
%
に
な
り
ま
す
。

商
品
を
「
買
っ
て
持
ち
帰
る
（
テ
イ

ク
ア
ウ
ト
）」
場
合
や
出
前
な
ど
は

軽
減
税
率
が
適
用
さ
れ
、
税
率
は

8
%
に
な
り
ま
す
。

コ
ー
プ
の
ご
案
内
方
法
の
変
更
点
を

お
知
ら
せ
し
ま
す

消
費
税
増
税
・
軽
減
税
率
制
度
実
施
に
伴
う

軽
減
税
率
制
度
っ
て
？

何
が
軽
減
税
率
の

対
象
に
な
る
の
？

外
食
に
な
る
の
は

ど
ん
な
と
き
？

ど
う
し
て

実
施
さ
れ
る
の
？

一体商品（おまけ付きお菓子など）は8%になる場合と10%になる場合があります

軽減税率8%の対象となるもの・ならないもの

レストラン、
イートインでの
外食

ビール、日本酒、
ワインなど

医薬品、
ペットフード

野菜、肉、魚、お米、パン、
ミネラルウォーター、飲料など

外食

酒類 その他

の

8% 8% 8%

● 野菜、果物

10% 10% 10%

● 生花、花の苗、
お飾り

● 特定保健用食品
● サプリメント
● エナジードリン
クなどで「炭酸
飲料」「清涼飲
料水」と表示が
あるもの

● 医薬品、
医薬部外品
（市販の薬や栄養
  ドリンク剤など）

● ノンアルコール
ビール
● みりん風調味料、
甘酒、料理酒
（加塩のもの）

※ アルコール分1%
未満のもの

● ビール、日本酒、
ワインなど
● 本みりん、
料理酒

※ アルコール分1%
以上を含むもの

区別が紛らわしい商品の例

※ 店内の飲食スペース
などでめしあがる場
合は、標準税率10％
が適用されます

弁当、出前、テイクアウト、
持ち帰り容器に入れた食品



05

軽減税率8％対象品は備考欄に♢マークを付け、
わかりやすく表示します。

❶

カタログ表紙やページに「特別な表記がない
限り、消費税率◯%です」などと案内します。
ページ内で税率が異なるものは「消費税8%」
「消費税10%」と表示します。

● 『ハピ・デリ！』など商品案内

コープでは10月1日から以下のようにご案内する予定です

※個配手数料などの消費税率は10%になります。

●お届け明細書兼請求書 （10月1日以降のお届け分より適用）

❷❶

宅 配

軽減税率8%対象品と標準税率10%対象品は、
合計金額と消費税額をそれぞれ分けて記載します。

❷

酒類や本みりんは軽減
税率の対象外で消費税
率10%、ノンアルコー
ルビールは酒類にあた
らないため消費税率
8%の対象です。

商品掲載イメージ

見 本見 本 飲食料品でないものは消費税率
10%となります。

見 本見 本

見 本見 本

※カタログなどは見本です

● 軽減税率8%対象品かどうかを区別できるようにします。

ご不明な点がありましたら、宅配配達担当者または店舗職員にお申し付けください。

お 店

❶

● イートインコーナー・ベンチなどの店舗施設で飲食をさ
れる場合は「外食」扱いとなり標準税率10%となります。
「店内でめしあがる場合は対象商品をお申し出ください」
などの案内を掲示します。

 標準税率10%対象品は税込金額を白抜きにします。❶

 レシートは軽減税率8％の対象品に＃マークを付けます。❷

◯◯◯◯店
●●

領　収　証
2019年◯月◯日（◯）　　00：00

小計　　9点　　　　　　　　　　¥1630

「＃」は軽減税率対象商品です

（外税10.0％　対象額　　　　　　¥566 ）
  10.0％ 消費税等　　　　　　　¥56

（外税 8.0％　対象額　　　　　　　¥388 ）
 　8.0％ 消費税等　　　　　　　¥31

（内税10.0％　対象額　　　　　　¥437 ）
 （10.0％ 消費税等　　　　　　　¥39 ）

（内税 8.0％　対象額　　　　　　¥190 ）
 （ 8.0％ 消費税等　　　　　　　¥14 ）

お買上計 ¥1, 717

キャベツ
ビール350ml
◯◯市指定ゴミ袋 大
52円切手
幕ノ内弁当

¥158
¥198
¥200
¥52
¥398
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※ インターネット注文
「コープデリeフレ
ンズ」もご案内方法
を変更しています


